
Μνημόνιο συνεργασίας Πανεπιστημίου Πελοποννήσου και ΚΑΝΕΠ/ΓΣΕΕ

Συνεργασία ΚΑΝΕΠ / ΓΣΕΕ και Πανεπιστημίου Πελοποννήσου

  

Το Κέντρο Ανάπτυξης Εκπαιδευτικής Πολιτικής της ΓΣΕΕ / Ακαδημία της Εργασίας της
ΓΣΕΕ και το Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου / Τμήμα Κοινωνικής και Εκπαιδευτικής Πολιτικής
προχώρησαν στην από κοινού υπογραφή Συμφώνου Συνεργασίας με σκοπό την ανάληψη
πρωτοβουλιών και συνεργειών σε επίπεδο εκπαίδευσης, έρευνας και ανάπτυξης καινοτόμων
προγραμμάτων.

  

Ειδικότερα η συνεργασία αυτή θα βασίζεται σε τέσσερις πυλώνες:

  

α) στη συνδιοργάνωση μεταπτυχιακών προγραμμάτων σπουδών τα οποία θα
υλοποιούνται με την επιστημονική ευθύνη και εποπτεία του Τμήματος Κοινωνικής και
Εκπαιδευτικής Πολιτικής καθώς και την επιστημονική αρωγή του ΚΑΝΕΠ/ΓΣΕΕ. Ειδικότερα
το ΚΑΝΕΠ/ΓΣΕΕ μέσω της Επιστημονικής Επιτροπής του, θα συνδράμει στην εκπόνηση των
ακαδημαϊκών προδιαγραφών των προγραμμάτων τα οποία υπό την υψηλή εποπτεία του
Πανεπιστημίου Πελοποννήσου θα ακολουθούν πιστά όλες τις τυπικές διαδικασίες έγκρισης
που απαιτούνται από την Ελληνική Πολιτεία. Ταυτόχρονα, το ΚΑΝΕΠ/ΓΣΕΕ 
θα καλύπτει υπό τη μορφή υποτροφιών τα δίδακτρα σε μεταπτυχιακούς
εκπαιδευόμενους
ενώ τα μαθήματα θα παρέχονται σε 
Αθήνα
και 
Κόρινθο
.

  

β) στη συνδιοργάνωση κοινών προγραμμάτων Διά βίου Εκπαίδευσης. Τόσο το ΚΑΝΕΠ
όσο και το Κέντρο Δια βίου Μάθησης του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου (ΚΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ) θα
δύνανται να σχεδιάσουν και να υλοποιήσουν από κοινού προγράμματα και δράσεις δια βίου
εκπαίδευσης όπως για παράδειγμα προγράμματα επιμόρφωσης εκπαιδευτικών,
εκπαίδευσης εκπαιδευτών ενηλίκων κ.α σύμφωνα με τις προδιαγραφές του ισχύοντος
θεσμικού πλαισίου. Τα μαθήματα θα μπορούν να προσφέρονται σε Αθήνα και Κόρινθο.

  

γ) στην έκδοση ενός, ανά εξάμηνο, «κειμένου πολιτικής» (policy paper) το οποίο θα
βασίζεται στην από κοινού ανάδειξη και ανάλυση βασικών δεικτών της εκπαιδευτικής και
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κοινωνικής πολιτικής, με στόχο την ενίσχυση του κοινωνικού και εκπαιδευτικού διαλόγου.

  

δ) στην από κοινού υποβολή και διεκδίκηση ανταγωνιστικών προγραμμάτων έρευνας
και καινοτομίας  τόσο στην Ελλάδα όσο και στο εξωτερικό, με στόχο
τη συμβολή στην παραγωγή τεχνογνωσίας αλλά και την επωφελή προσφορά στην ελληνική
κοινωνία ευρύτερα.

  

Επισυνάπτεται το μνημόνιο συνεργασίας
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